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ART001
FERRARI 166 MM BERLINETTA

PROVA

ART004
FERRARI 195 S BERLINETTA

MILLE MIGLIA - 1950
MARZOTTO/CROSARA

ART005
FERRARI 166 MM BARCHETTA

PROVA

ART009
FERRARI 195 S BERLINETTA

LE MANS - 1950
SERAFINI/SOMMER

ART011
FERRARI 166 MM BARCHETTA

LE MANS - 1949
CHINETTI/SELDSON

ART014
FERRARI 500 TRC

1957
RED

ART017
FERRARI 166 MM BARCHETTA

MILLE MIGLIA - 1950
MARZOTTO/CRISTALDI

ART020
FERRARI 196 DINO SP

PROVA

ART024
FERRARI 166 MM BARCHETTA

SPA - 1949
CHINETTI

ART025
FERRARI 500 TRC

TIEFENCASTEL-LENZETHEIDE - 1957
V. NEUMAN

Image not available
ART029

FERRARI 206 S DINO
1965
RED

ART037
FERRARI 340 MEXICO

1952
RED

ART045
FERRARI 500 TR

PROVA

ART050
FERRARI 500 TR

MONZA - 1956
GENDEBIEN/DE PORTAGO

ART051
FERRARI 500 TR

REIMS - 1956
PICARD/MANZON

ART052
FERRARI 166 MM BARCHETTA

MILLE MIGLIA - 1950
BRACCO/MAGLIOLI

ART055
FERRARI 340 MEXICO
CARRERA MEXICANA - 1952

CHINETTI/LUCAS

ART057
FERRARI 290 MM

PROVA

ART058
FERRARI 290 MM

CUSTOMERS

ART059
FERRARI 500 TR

LE MANS - 1956
BIANCHI/CANGY

ART062
FERRARI 500 TR

MONZA - 1956
STARABBA

ART063-2
FERRARI 290 MM

LE MANS - 1957
SVATERS/CANGY

ART065
FERRARI 500 TR
MILLE MIGLIA - 1956

G. MUNARON

ART066
FERRARI 340 MEXICO
CARRERA MESSICANA - 1952

VILLORESI/CASSANI

ART067
FERRARI 195 S BARCHETTA

LE MANS - 1950
CHINETTI/DREYFUS

ART069
FERRARI 250 CALIFORNIA

OPEN

ART070
FERRARI 250 CALIFORNIA

OPEN

ART071
FERRARI 250 CALIFORNIA

OPEN

ART076
FERRARI 250 CALIFORNIA

SEBRING - 1959
GINTHER/VERLY

ART077
FERRARI 250 CALIFORNIA

OPEN
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ART080-2
FERRARI 166 MM BARCHETTA

LE MANS - 1951
BOUCHARD/FARNAUD

ART083
FERRARI 500 TR

MONZA - 1956
CARINI/BORDONI

ART085
FERRARI 250 CALIFORNIA

WITH SOFT TOP

ART086
FERRARI 250 CALIFORNIA

LE MANS - 1959
TAVANO/GROSSMAN

ART088
FERRARI 290 MM

LE MANS - 1957
ARENRS/VROOM

ART091
FERRARI 500 TRC
BRIDGEHAMPTON - 1958

G. GEITNER

ART092
FERRARI 225 S TOURING

G.P. DI MONTACARLO - 1952
E. CASELLOTTI

ART093
FERRARI 500 TR

MONZA - 1956
CORTESE/PINZERO

ART096
FERRARI 166 MM BARCHETTA

SILVERSTONE - 1950
A. ASCARI

ART097
FERRARI 225 S / 250 S

PROVA

ART100
FERRARI 500 TRC

G.P. DI SVEZIA - 1958
O. BREMER

ART1001
FERRARI 166 MM BARCHETTA

TOURING LIMITED EDITION 298
PIECES

ART1002
FERRARI 340 MEXICO SPYDER

VIGNALE LIMITED EDITION 298
PIECES

ART1003
FERRARI 250 CALIFORNIA

PININFARINA LIMITED EDITION 298
PIECES

ART1004
FERRARI 290 MM

SCAGLIETTI LIMITED EDITION
298 PIECES

ART101
FERRARI 250 S
MILLE MIGLIA - 1952

V. MARZOTTO/MARCHETTO

ART102
FERRARI 166 MM BARCHETTA

G.P. DEL PORTOGALLO - 1954
A. PALMA

ART104
FERRARI 225 S
MILLE MIGLIA - 1952

P. MARZOTTO/MARINI

ART107
FERRARI 166 MM BARCHETTA

SILVERSTONE - 1950
D. SERAFINI

ART109
FERRARI 375 MM

CARRERA MESSICANA - 1953
STAGNOLI/SCOTUZZI

ART110
FERRARI 225 S

GIRO DI SICILIA - 1952
TARUFFI/VANDELLI

ART115
FERRARI 250 CALIFORNIA

COMPETIZIONE
PROVA

ART116
FERRARI 250 CALIFORNIA

SEBRING - 1960
SERENA/SCARLATTI

ART117
FERRARI 166 MM BARCHETTA

MILLE MIGLIA - 1951
APRILE/FERRAVAZZI

ART121
FERRARI 195 S

SEBRING - 1950
CHINETTI/MOMO

ART128
FERRARI 500 TR
SASSI SUPERGA - 1957

G. MUNARON

ART135
FERRARI 275 P

LE MANS - 1963
BANDINI/SCARFIOTTI

ART136
FERRARI 250 P

LE MANS - 1963
SURTEES/MAIRESSE

ART138
FERRARI 225 S

RIVERSIDE - 1952
B. SPEAR

ART139
FERRARI 250 P

LE MANS - 1963
BANDINI/SCARFIOTTI
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ART142
FERRARI 225 S
G.P. PORTO - 1952

C. DE OLIVERA

ART145
FERRARI 290 MM
BUENOS AIRES - 1957

A. DE PORTAGO

ART146
FERRARI 500 MONDIAL / 750

MONZA
PROVA

ART148
FERRARI 330 P

LE MANS - 1964
RODRIGUEZ/HODSON

ART150
FERRARI 750 MONZA

MILLE MIGLIA - 1955
PROTTI/ZANINI

ART151
FERRARI 225 S
G.P. DI BARI - 1952

T. COLE

ART153
FERRARI 500 TR

LE MANS - 1956
TAVANO/MAYRAT

ART154
FERRARI 275 P

LE MANS - 1964
GUICHET/VACCARELLA

ART155
FERRARI 250 P
MONSPORT - 1963

J. SURTEES

ART156
FERRARI 750 MONZA

PALM SPRING - 1956
P. HILL

ART157
FERRARI 335 S
MILLE MIGLIA - 1957

COLLINS/KLEMENSTASKY

ART159
FERRARI 275 P

SEBRING - 1965
BIANCHI/MAIRESSE

ART160
FERRARI 857 S

TARGA FLORIO - 1955
CASTELLOTTI/MANZON

ART161
FERRARI 166 MM BARCHETTA

LA MANS - 1949
LUCAS/"FERRET"

ART162
FERRARI 275 P / 330 P

PROVA

ART164
FERRARI 750 MONZA

1000 KM. DI PARIGI - 1956
LUCAS/SCHELL

ART165
FERRARI 250 CALIFORNIA

MEXICO CITY - 1959
P. RODRIGUEZ

ART167
FERRARI 250 CALIFORNIA

NASSAU - 1960
W. VON TRIPS

ART170
FERRARI 335 S

LE MANS - 1957
HILL/COLLINS

ART171
FERRARI 225 S

G. P. DEL PORTOGALLO - 1953
M. VALENTIM

ART172
FERRARI 500 TRC
3 ORE DI SEBRING - 1957

CUNNINGHAM

ART173
FERRARI 860 ,PMZA

PROVA

ART174
FERRARI 860 MONZA

CUBA - 1957
E. CASTELLOTTI

ART175
FERRARI 330 P

SEBRING - 1965
GROSSMAN/HUDSON

ART177
FERRARI 330 P

SEBRING - 1964
P. RODRIGUEZ

ART178
FERRARI 315 S
MILLE MIGLIA - 1957

DE PORTAGO/NELSON

ART179
FERRARI 750 MONZA

LE MANS - 1955
LUCAS/"HELDE"

ART180
FERRARI 330 P

PARIS - 1964
HILL/BONNIER

ART181
FERRARI 275 P

LE MANS - 1964
PARKES/SCARFIOTTI

ART182
FERRARI 195 S

BUENOS AIRES - 1962
J, KIMBERLY
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ART185
FERRARI 330 P

SEBRING - 1964
HILL/BONNIER

ART186
FERRARI 225 S

12 ORE DI PESCARA - 1952
BIONDETTI/CORNACCHIA

ART187
FERRARI 750 MONZA

LE MANS - 1955
GREGORY/"SPARKEN"

ART189
FERRARI 375 MM COUPE'

WATKINS GLEN - 1954
D. IRISH

ART190
FERRARI DINO 206S

BRIDGEHAMPTON - 1966
C. KOLB

ART191
FERRARI 340 MEXICO
CARRERA MEXICANA - 1952

ASCARI/SCOTUZZI

ART192
FERRARI 750 MONZA

BEVERLY HILLS - 1955
P. HILL

ART195
FERRARI 860 MONZA

TARGA FLORIO - 1956
HERRMANN/GENDEBIEN

ART196
FERRARI 250 CALIFORNIA

NURBURGRING - 1960
P. GERINI

ART197
FERRARI 860 MONZA

TARGA FLORIO - 1956
E. CASTELLOTTI

ART198
FERRARI 750 MONZA

TIEFENCASTEL - 1956
PETER MONTEVERDI

ART199
FERRARI 860 MONZA

NASSAU - 1959
J. VON NEUMANN

ART201
FERRARI 365 P

BRIDGEHAMPTON - 1964
L. SCARFIOTTI

ART203
FERRARI 340 MEXICO SPYDER

PROVA

ART204/2
FERRARI 166 MM BARCHETTA

SPA - 1949
ROOSDORP/DE RIDDER

ART205
FERRARI 750 MONZA

TARGA FLORIO - 1955
PUCCI/CORTESE

ART206
FERRARI 340 MEXICO SPYDER

PEBBLE BEACH - 1953
W. SPEAR

ART208
FERRARI 225 S

TARGA FLORIO - 1952
V. MARZOTTO

ART210
FERRARI 340 SPYDER

WATKINS GLEN - 1955
P. GRAY

ART211
FERRARI 275 P

SEBRING - 1965
O'BRIEN/RICHARDS

ART213
FERRARI 500 TRC

TARGA FLORIO - 1959
CAMMARATA/TRAMONTANA

ART214
FERRARI 250 P

NURBURGRUNG - 1963
SCARFIOTTI/PARKES

ART215
FERRARI 750 MONZA

MONZA - 1955
CORNACCHIA/LANDI

ART217
FERRARI 330 P

NASSAU - 1964
P. RODRIGUEZ

ART218
FERRARI 166 MM BARCHETTA

MILLE MIGLIA - 1951
CASTELLOTTI/ROTA

ART219
FERRARI 166 MM BERLINETTA

MILLE MIGLIA - 1950
CORNACCHIA/MARIANI

ART220
FERRARI 290 MM

V.I.R. - 1957
J. KILBORN

ART221
FERRARI 330 P

SEBRING - 1965
KOLB/FLUP

ART222
FERRARI 500 MONDIAL

SANTA BARBARA - 1954
P. RUBIROSA

ART223
FERRARI 195 COUPE'

WATKINS GLEN - 1951
J. FITCH
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ART224
FERRARI 166 MM BARCHETTA

EVITA PERON PERSONAL CAR
CHASSIS N. 0024M

ART225
FERRARI 250 P
MONSPORT - 1963

RODRIGUEZ

ART227
FERRARI 166 MM BARCHETTA

PARIGI - 1950
CHINETTI/LUCAS

ART228
FERRARI 860 MONZA

ROUEN - 1956
E. CASTELLOTTI

ART229
FERRARI 275 P

NURBURGRING - 1964
HILL/IRELAND

ART230
FERRARI 735 MONZA

NASSAU - 1955
A. DE PORTAGO

ART231
FERRARI 500 TRC

TARGA FLORIO - 1958
TRAMONTANA/CAMMARATA

ART234
FERRARI 250 CALIFORNIA

NASSAU - 1960
W. VON TRIPS

ART236
FERRARI 750 MONZA

1000 KM DI PARIGI - 1956
PICARD/TRINTIGNANT

ART239
FERRARI 750 MONZA

SCCA - 1957
L. KATSKEE

ART240
FERRARI 250 CALIFORNIA

LIME ROCK - 1959
B. GROSSMAN

ART243
FERRARI 500 MONDIAL

NASSAU - 1955
P. RUBIROSA

ART245
FERRARI 250 CALIFORNIA

USA VERSION WITH SOFT TOP

ART247
FERRARI 500 TR
GP DI SVEZIA - 1957

C. LINCON

ART248
FERRARI 195S BERLINETTA

BRIDGEHAMPTON - 1951
P. WALTERS

ART249
FERRARI 290 MM
ROAD AMERICA - 1963

J. FLYNN

ART250
FERRARI 860 MONZA

NURBURGRING - 1956
DE PORTAGO/GENDEBIEN

ART251
FERRARI 250 P

RIVERSIDE - 1963
J. SURTEES

ART252
FERRARI 225 S
MILLE MIGLIA - 1952
BORNIGIA/BORNIGIA

ART253
FERRARI 750 MONZA

BAHAMAS - 1954
A. DE PORTAGO

ART254
FERRARI 225 S

SEBRING - 1953
HILL/SPEAR

ART256
FERRARI 860 MONZA

SEBRING - 1956
FANGIO/CASTELLOTTI

ART258
FERRARI 500 TRC
SANTA BARBARA - 1962

K. MILES

ART260
FERRARI 246 DINO SP

LE MANS TEST - 1961
VON TRIPS/HILL/MAIRESSE

ART261
FERRARI 246 DINO SP

TARGA FLORIO - 1961
VON TRIPS/GENDEBIEN

ART262
FERRARI 290 MM

TARGA FLORIO/GIRO DI SICILIA - 1956
CASTELLOTTI/ROTA

ART263
FERRARI 340 MESICO

S. BRIDGEHMPTON - 1953
W. SPEAR

ART264
FERRARI 750 MONZA

PROVA

ART265
FERRARI 290 MM

G.P. DI SVEZIA - 1956
P. HILL/TRINTIGNANT

ART266
FERRARI 206 DINO

NURBURGRING - 1967
GUICHET/MULLER
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ART267
FERRARI 225 S

TARGA FLORIO - 1952
G. MANCINI

ART268
FERRARI 500 TRC

VIRGINIA - 1957
W. HELBURN

ART269
FERRARI 206 DINO

MONZA - 1966
BISCALDI/CASONI

ART270
FERRARI 250 CALIFORNIA

NASSAU - 1961
A. WYLIE

ART271
FERRARI 246 DINO SP

FRIBURG - 1962
SCARFIOTTI

ART272
FERRARI 290 MM

SPA - 1957
M. GREGORY

ART273
FERRARI 250 CALIFORNIA

TARGA FLORIO - 1962
DE BONIS/FUSINA

ART274
FERRARI 625 LM

LE MANS - 1956
SIMON/HILL

ART275
FERRARI 625 LM

LE MANS - 1956
DE PORTAGO/HAMILTON

ART276
FERRARI 625 LM

LE MANS - 1956
TRINTIGNANT/GENDEBIEN

ART277
FERRARI 330 P

LE MANS - 1965
SPYCHINGER/MULLER

ART278
FERRARI 857 S

NASSAU - 1955
P. HILL

ART279
FERRARI 245 DINO SPYDER

LE MANS - 1961
VON TRIPS/GINTHER

ART280
FERRARI 166 MM BARCHETTA

TARGA FLORIO - 1950
MUSSO/GABOARDI

ART281
FERRARI 857 S

BUENOS AIRES - 1956
HILL/GENDEBIEN

ART282
FERRARI 375 MM

CARRERA PANAMERICANA - 1956
SERENA/MANCINI

ART283
FERRARI 857 S

SEBRING - 1956
HILL/GREGORY

ART284
FERRARI 750 MONZA

10H DI MESSINA - 1955
CASTELLOTTI/TRINTIGNANT

ART286
FERRARI 166 MM

LE MANS - 1950
RUBIROSA/LEYGONIE

ART287
FERRARI 365 P

1000 KM DI MONZA - 1965
MULLER/SPYCHIGER

ART288
FERRARI 500 MONDIAL

MILLE MIGLIA - 1955
L. TARAMAZZO

ART289
FERRARI 330 P

TOURIST TROPHY - 1964
G. HILL

ART290
FERRARI 195 SP

COPPA DELLA TOSCANA - 1950
SERAFINI/SALAMI

ART291
FERRARI 857 S

NASSAU - 1956
P. HILL

ART292
FERRARI 330 P

SPA - 1965
M. PARKES

ART293
FERRARI 275 P

DAYTONA - 1966
FOLLMER/WESTER

ART294
FERRARI 166 MM SP

MILLE MIGLIA - 1951
PALMER/FARRAVAZZI

ART295
FERRARI 246 DINO SP

NURBURGRING - 1961
VON TRIPS/GINTHER/GENDEBIEN

ART296
FERRARI 250 P
12H SEBRING - 1969

P. RODRIGUEZ/PARSONS

ART297
FERRARI 500 MONDIAL

PROVA
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ART298
FERRARI 195 TOURING

BERLINETTA
1950

GREY MET.

ART299
FERRARI 290 MM

PROVA

ART300
FERRARI 500 MONDIAL

MILLE MIGLIA - 1954
STERZI/ROSSI

ART301
FERRARI 275 P

SEBRING - 1965
MAGLIOLI/BAGHETTI

ART302
FERRARI 857
SEBRING - 1956

DE PORTAGO/KIMBERLY

ART303
FERRARI 166 MM COUPE

TARGA FLORIO - 1953
MUSITELLI/MUSITELLI

ART304
FERRARI 290 MM

1000 KM. BUENOS AIRES - 1957
GREGORY/CASTELLOTTI/MUSSO

ART305
FERRARI 166 MM SPYDER

MAR DEL PLATA - 1950
C. MENDITEGUY

ART306
FERRARI 860 MONZA

SANTA MARIA ROAD RACES - 1956
J. VON NEUMANN

ART307
FERRARI 500 MONDIAL

12H HYERES - 1954
PICARD/POZZI

ART308
FERRARI 166 MM SPYDER

NURBURGRING - 1951
Y. SIMON

ART309
FERRARI 330 P

BRIDGEHAMPTON - 1966
B. GROSSMAN

ART310
FERRARI 625 LM

NASSAU - 1956
R. PUBLICKER

ART311
FERRARI 250 CALIFORNIA

CAMERON DIAZ PERSONAL CAR

ART312
FERRARI 500 TRC

TARGA FLORIO - 1959
PRINCIPE STARABBA/LO COCO

ART313
FERRARI 625 LM

ROAD AMERICA ELKHART LAKE - 1962
GERBER/BRIDGE

ART314
FERRARI 250 CALIFORNIA

SCCA CUMBERLAND - 1960
P. MION

ART315
FERRARI 500 MONDIAL

MILLE MIGLIA - 1954
CORTESE/PERRUCCHINI

ART316
FERRARI 750 MONZA

TOURIST TROPHY - 1955
CASTELLOTTI/TARUFFI

ART317
FERRARI 166 MM BARCHETTA

G.P. DEL PORTOGALLO - 1951
E. CASTELLOTTI

ART318
FERRARI 500 TRC

SEBRING - 1958
DE LA MESA/GONZALES/GOMEZ-

MENA

ART319
FERRARI 195 TOURING

BERLINETTA
GIRO DI SICILIA - 1953

CORNACCHIA/FRIGERIO

ART320
FERRARI 500 MONDIAL

PROVA

ART321
FERRARI 625 LM

1000 KM BUENOS AIRES - 1957
P. DROGO

ART322
FERRARI 857 S

CUBA - 1957
P. HILL

ART323
FERRARI 166 MM BARCHETTA

ZANDVOORT - 1950
H. ROOSDORP

ART324
FERRARI 212 EXPORT

BERLINETTA
MILLE MIGLIA - 1953
GERINI/DONAZZOLO

ART325
FERRARI 250 CALIFORNIA

DARK RED

ART326
FERRARI 500 MONDIAL

12H REIMS - 1954
PICARD/POZZI

ART327
FERRARI 195 TOURING

1950
DARK BLUE
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ART328
FERRARI 250 CALIFORNIA

NASSAU - 1959
W. BURNETT

ART329
FERRARI 250 P

BRIDGEHAMPTON - 1963
P. RODRIGUEZ

ART330
FERRARI 166 MM BARCHETTA

MONTE CARLO - 1950
L. FERRAUD

ART331
FERRARI 500 MONDIAL

PROVA

ART332
FERRARI 500 MONDIAL

MILLE MIGLIA - 1956
G. CASAROTTO

ART333
FERRARI 500 TRC

NASSAU - 1959
A. MARKELSON

ART334
FERRARI 275 P

500 KM. BRIDGEHAMPTON - 1964
P. RODRIGUEZ
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BEST9001/2
FERRARI 275 GTB/4 COUPE'

RED

BEST9002
FERRARI 275 GTB/4 COUPE'

YELLOW

BEST9003 G
FERRARI 275 GTB/4 SPIDER

YELLOW

BEST9003 R
FERRARI 275 GTB/4 SPIDER

RED

BEST9005/2
FERRARI 275 GTB/4 SPIDER

BLACK

BEST9008/2
FERRARI 250 LM

PROVA

BEST9012-2R
JAGUAR E TYPE COUPE'

1962
RED

BEST9021
FERRARI 365 P2

LE MANS - 1965
RODRIGUEZ/VACCARELLA

BEST9027/2 M
JAGUAR E SPIDER

METALLIZED

BEST9027/2 N
JAGUAR E SPIDER

BLACK

BEST9028/2 A
JAGUAR E SPIDER

ENGLISH VERSION

BEST9031
PORSCHE 908/3

PROVA

BEST9037
JAGUAR E SPIDER
NURBURGRING - 1963

PETER/LINDNER

BEST9040
PORSCHE 908/2

PROVA

BEST9050/2
PORSCHE 908/3
TARGA FLORIO - 1970
ELFORD/HERMANN

BEST9054/2
FERRARI 250 LM
NURBURGRING - 1965

PIPER/MAGGS

BEST9059
ALFA ROMEO TZ1

PROVA

BEST9068
ALFA ROMEO TZ1

LE MANS - 1964
ROLLAND/MOSOERO

BEST9071
PORSCHE 908/3
NURBURGRING - 1971
ELFORD/LARROUSSE

BEST9079
FERRARI 330 P2

METALLIZED

BEST9083
FERRARI 275 GTB/4 COUPE'

LE MANS - 1966
NOBLET/DUBOIS

BEST9084
FERRARI 275 GTB/4 COUPE'

LE MANS - 1966
COURAGE/PIKE

BEST9087
ALFA ROMEO TZ2

RED

BEST9094
FERRARI 250 LM

LE MANS - 1966
GOSSELIN/DE KEYN

BEST9097
ALFA ROMEO TZ1

LE MANS - 1964
BISCALDI/SALA

BEST9098
FERRARI 330 GTC

1966
RED

BEST9100
FERRARI 330 GTC

BLUE

BEST9104
ALFA ROMEO TZ2
TARGA FLORIO - 1966
BIANCHI/BUSSINELLO

BEST9105
ALFA ROMEO TZ2
TARGA FLORIO - 1966

PINTO/TODARO

BEST9106
PORSCHE 908/02 FLUNDER

1970
WHITE
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BEST9107
PORSCHE 908/2 FLUNDER

TEMPORADA - 1970
DE CADENT/PAIRETTI

BEST9114
ALFA ROMEO 33.2

RED

BEST9116
ALFA ROMEO TZ1

MONZA - 1964
D. NABOKOV

BEST9118
ALFA ROMEO TZ2

MONZA - 1967
DE LEONIBUS/DI BONA

BEST9125
PORSCHE 908/3
TARGA FLORIO - 1971
RODRIGUEZ/MULLER

BEST9127
FERRARI 275 GTB/4 SPIDER

SEBRING - 1967
MCCLUGGAGE/ROLLO

BEST9130
FERRARI 330 GT SPIDER

RED

BEST9131
FERRARI 330 GT SPIDER

YELLOW

BEST9133
FERRARI 275 GTB COUPE'

NURBURGRING - 1967
VESTEY/GASPAR

BEST9138
FERRARI 330 GT

BLACK

BEST9142
FERRARI 312 P

PROVA

BEST9143
FERRARI 312 P

LE MANS - 1969
RODRIGUEZ/PIPER

BEST9146
FERRARI 330 GTC

COMMENDATORE

BEST9150
PORSCHE 908 FLUNDER

LE MANS - 1971
CASSON/LEUZE

BEST9152
FERRARI 312 P

LE MANS - 1969
AMON/SCHETTY

BEST9153
FERRARI 312 P

DAYTONA - 1970
PARKES/POSEV

BEST9156
LOLA T 70

PROVA

BEST9157
LOLA T 70 COUPE'
BARNDS-HATCH - 1968
BONNIER/AXELSSON

BEST9158
LOLA T 70

SPA - 1968
EPSTEIN/LIDDELL

BEST9159
PORSCHE 908/03 FLUNDER

LE MANS - 1973
ORTEGA/MERELLO

BEST9160
FERRARI 250 LM "LONG NOSE"

PROVA

BEST9161
JAGUAR E COUPE'

LE MANS - 1962
CHARLES/COUNDLEY

BEST9164
LANCIA BETA MONTECARLO

TURBO
DAYTONA - 1980

FACETTI/FINOTTO/RICCI

BEST9165
FERRARI 312 P

DAYTONA - 1970
PIPER/ADAMOWICZ

BEST9166
FERRARI 250 LM

PARIGI - 1966
GOSSELIN/NOBLET

BEST9167
FERRARI 275 GTB/4 COUPE'

"COMMENDATORE"

BEST9168
LANCIA BETA MONTECARLO

TURBO
SILVERSTONE - 1979

R. PATRESE

BEST9169
PORSCHE 908 FLUNDER

DAYTONA - 1973
BYTZEK/KUCHNE

BEST9171
LANCIA BETA MONTECARLO

TURBO
PERGUSA - 1979

PATRESE/FACETTI

BEST9172
LOLA T 70

SEBRING - 1968
DE UDY/DIBLEY
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BEST9174
ALFA ROMEO TZ2

LE MANS - 1965
BUSSINELLO/ROLLAND

BEST9175
LOLA T 70 SPIDER

PROVA

BEST9176
LOLA T 70 SPIDER

RIVERSIDE - 1966
J. SURTEES

BEST9177
LOLA T 70 SPIDER

LAGUNA SECA - 1967
P. REVSON

BEST9179
LOLA T 70 SPIDER

RIVERSIDE - 1966
PARNELLI JONES

BEST9181
FERRARI 330 P2

LE MANS - 1965
SURTEES/SCARFIOTTI

BEST9182
LANCIA BETA MONTECARLO

TURBO
LE MANS - 1980

FACETTI/FINOTTO

BEST9183
LOLA T 70 COUPE'

TARGA FLORIO - 1967
EPSTEIN/DIBLEY

BEST9184
ALFA ROMEO TZ2

LE MANS - 1965
ZUCCOLI/GEKI

BEST9185
LOLA T 70 SPIDER

OULTON PARK - 1965
D. HULME

BEST9186
ALFA ROMEO 33.2

IMOLA - 1968
CASSONI/DINI

BEST9187
FERRARI 250 LM

REIMS - 1964
SURTEES/BANDINI

BEST9189
LOLA T 70 SPIDER
BRIDGEHAMPTON - 1966

D. GURNEY

BEST9190
ALFA ROMEO TZ1

SEBRING - 1964
STODDARD/KASER

BEST9191
ALFA ROMEO 33.2 SPIDER

TARGA FLORIO - 1968
BAGHETTI/BISCALDI

BEST9194
LOLA T 70 SPIDER

MOSPORT - 1965
H. DIDLEY

BEST9197
LANCIA BETA MONTECARLO

TURBO
ZOLDER - 1980

H. HEYER

BEST9198
FERRARI 250 LM

MONZA - 1966
DE SIEBENTHAL/"PEIXINO"

BEST9199
FERRARI 308 GTB

ROAD

BEST9200
ALFA ROMEO 33.2

DAYTONA - 1968
CASONI/BISCALDI

BEST9203
FERRARI 308 GTB

STRADALE

BEST9205
JAGUAR E SPIDER

LE MANS - 1963
SALVADORI/RICHARDS

BEST9206
FERRARI 250 LM

LE MANS - 1968
WILLIAMS/MULLER

BEST9207
FERRARI 308 GTB

RALLY ELBA - 1985
ERCOLANI/ROGGIA

BEST9208
LANCIA BETA MONTECARLO

TURBO
WATKINS GLEN - 1980

PATRESE/HEYER

BEST9209
PORSCHE 908/2
TARGA FLORIO - 1969

LARROUSSE/LINZ

BEST9210
LOLA T 70 COUPE'

NURBURGRING - 1967
SURTEES/HOBBS

BEST9211
FERRARI 308 GTB

TARGA FLORIO - 1983
TONY/RADAELLI

BEST9212
LANCIA BETA MONTECARLO

TURBO
LE MANS - 1982

LAMERLE/OLIVAR/CASTELLANO

BEST9214
LOLA T 70 SPIDER

ST. JOVITE - 1966
M. DONOHUE
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BEST9215
PORSCHE 908/03 FLUNDER

LE MANS - 1972
LAGNIEZ/TOUTOUL

BEST9217
LANCIA BETA MONTECARLO

TURBO
LE MANS - 1981

FINOTTO/PIANTA/SCHOEN

BEST9218
FERRARI 308 GTB

RALLY ELBA - 1984
ORMEZZANO/AMATI

BEST9219
PORSCHE 908/03 FLUNDER

SEBRING - 1970
STEVE MC QUEEN/P. REVSON

BEST9220
FERRARI 312 P SPIDER

PROVA

BEST9221
FERRARI 312 P SPIDER

MONZA - 1969
RODRIGUEZ/SCHETTY

BEST9225
PORSCHE 908/2 FLUNDER

LE MANS - 1970
LINGE/WILLIAMS

BEST9226
LOLA T 70 SPIDER

LAGUNA SECA - 1967
L. MOTSCHENBAKER

BEST9227
FERRARI 312 P SPIDER

MONZA - 1969
ANDRETTI/AMON

BEST9228
FERRARI 308 GTS

FRANKFURT MOTOR SHOW

BEST9229
ALFA ROMEO TZ2
NURBURGRING - 1966

BIANCHI/SCHULTS

BEST9230
LANCIA BETA MONTECARLO

NURBURGRING - 1981
DE CESARIS/PESCAROLO

BEST9231
LOLA T 70 COUPE'
BRANDS HATCH - 1967

SURTEES/HOBBS

BEST9232
FERRARI 308 GTS

ROAD

BEST9233
FERRARI 330 GT SPIDER

ROAD

BEST9234
LANCIA BETA MONTECARLO

NURBURGRING - 1981
HEYER/GHINZANI

BEST9235
FERRARI 308 GTB
VASCO NAVARRO - 1984

ZANINI/AUTET

BEST9236
FERRARI 308 GTS

ROAD

BEST9237
LOLA T 70 SPIDER

RIVERSIDE - 1967
G. FOLLMER

BEST9239
ALFA ROMEO TZ2
TARGA FLORIO - 1967

"SANGRI-LA"/FEDERICO

BEST9241
LANCIA BETA MONTECARLO

SILVERSTONE - 1981
PATRESE/CHEEVER

BEST9242
FERRARI 308 GTS

ROAD

BEST9243
FERRARI 312 SPIDER

1000 KM SPA - 1969
RODRIGUEZ/PIPER

BEST9244
FERRARI 250 LM

SEBRING - 1965
PIPER/MAGGS

BEST9245
FERRARI 308 GTB
QUATTROVALVOLE

RED

BEST9246
FERRARI 250 LM

KYALAMI - 1966
HAILWOOD/ANDERSON

BEST9248
FERRARI 308 GTB
QUATTROVALVOLE

YELLOW

BEST9249
LANCIA BETA MONTECARLO

TURBO
DAYTONA - 1981

PATRESE/HEYER/PESCAROLO

BEST9252
ALFA ROMEO 33.2 CODA

LUNGA
LE MANS - 1968
FACETTI/DINI

BEST9253
JAGUAR E SPIDER

VIRGINIA INT. RACEWAY - 1965
D. R. SMOLEN
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BEST9254
ALFA ROMEO 33.2 CODA

LUNGA
LE MANS - 1968
GIUNTI/GALLI

BEST9255
ALFA ROMEO 33.2 CODA

LUNGA
LE MANS - 1968

CASONI/BISCALDI

BEST9256
FERRARI 250 LM
TARGA FLORIO - 1966
RAVETTO/STARRABA

BEST9257
PORSCHE 908/2 FLUNDER

LE MANS - 1972
ROSER/STUPPACHER

BEST9258
FERRARI 512 BB

RED

BEST9259
FERRARI 312 P COUPE'

SEBRING - 1970
PARKES/PARSON

BEST9260
PORSCHE 908/2 FLUNDER

MONZA - 1971
"NORIS"/SIGALA

BEST9261
FERRARI 512 BB

1976
WHITE

BEST9262
LOLA T 70 SPIDER

WAIKINS-GLEN - 1966
J. GRANT

BEST9263
FERRARI 308 GTB COUPE'

RALLY DEL CARSO - 1983
CUCCIRELLI/MUTTINI

BEST9265
FERRARI 512 BB

1976
YELLOW

BEST9266
FERRARI 250 LM

DAYTONA - 1968
PIPER/GREGORY

BEST9267
ALFA ROMEO TZ1

LE MANS - 1965
KOOB/FINCHEL

BEST9268
FERRARI 275 P2
TARGA FLORIO - 1965
PARKES/SCARFIOTTI

BEST9269
FERRARI 512 BB

1976
RED-BLACK

BEST9270
PORSCHE 908/2 FLUNDER

WAIKINS-GLEN - 1974
D. AASE

BEST9272
ALFA ROMEO 33.2 COUPE'

LE MANS - 1968
BAGHETTI/VACCARELLA

BEST9273
LANCIA BETA MONTECARLO

TURBO
LE MANS - 1980

ALEN/GHINZANI/BRANCATELLI

BEST9274
FERRARI 512 BB

1976
BLACK

BEST9275
FERRARI 512 BB
"SILHOUETTE"
FIORANO TEST

BEST9277
FERRARI 250 LM

FRANCORCHAMP - 1966
NOBLET/DERNIER

BEST9278
FERRARI 512 BB LM

LE MANS - 1979
DELAUNAY/GRANDET/HENN

BEST9279
FERRARI 512 BB LM

MONZA - 1980
VIOLATI/DINI

BEST9280
FERRARI 275 GTB
NURBURGRING - 1966

BIANCHI/DE KEIM

BEST9281
FERRARI 512 BB LM

LE MANS - 1979
BEAURLYS/FAURE/O' ROURKE/DE

DRYVER

BEST9282
FERRARI 512 BB LM

DAYTONA - 1979
TULLIUS/BZDARD/DALAUNAY

BEST9283
LOLA T 70 COUPE'

BRANS-HATCH - 1968
CRAFT/LIEDDEL

BEST9284
ALFA ROMEO 33.2 CODA

LUNGA COUPE'
LE MANS - 1969

GROSSELIN/BURGOIGNIO

BEST9285
FERRARI 512 BB LM

LE MANS - 1980
O' ROURKE/DOWN/PHILIPS

BEST9286
ALFA ROMEO 33.2 SPIDER

TARGA FLORIO - 1968
BIANCHI/CASONI
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BEST9287
PORSCHE 908/2

JARAMA - 1970
ALEX/SOLER ROIG/NEUHAUS

BEST9288
FERRARI 275 GTB

MONZA - 1969
VESTEY/GASPAR

BEST9290
FERRARI 312 P COUPE'

LE MANS - 1970
ADAMOVICZ/PARSON

BEST9291
FERRARI 308 GTB
RALLY ST CERGUE - 1982

JAQUILLARD

BEST9292
LOLA T 70 SPIDER

NASSAU - 1966
A. J. FOYT

BEST9293
ALFA ROMEO 33.2 CODA

LUNGA COUPE'
LE MANS - 1968

TROESCH/WENDT

BEST9294
FERRARI 250 LM

LE MANS - 1968
GREGORY/KLOB

BEST9295
LOLA T 70 COUPE'

ZELTWEG - 1969
PIPER/QUESTER

BEST9296
FERRARI 275 GTB/4

PARIS MOTOR SHOW

BEST9297
FERRARI 512 BB LM

DAYTONA - 1980
DIEVDONNE'/HENN

BEST9299
FERRARI 512 BB LM

LE MANS - 1980
DINI/VIOLATI/MICANGELI

BEST9300
FERRARI 512 BB LM

DAYTONA - 1979
BALLOT LENA/LECLERE

BEST9301
FERRARI 250 LM

DAYTONA - 1970
CHINETTI JR/YOUNG

BEST9302
LANCIA BETA MONTECARLO

TURBO
LE MANS - 1980

DARNICHE/FABI/HEYER

BEST9303
FERRARI 308 GTB

MONZA - 1983
TOIVONEN/PIIRONEN

BEST9304
ALFA ROMEO TZ1
MONT VENTOUX - 1964

RAMU/CACCIA

BEST9305
FERRARI 512 BB

1976
METALLIC GREY

BEST9306
FERRARI 512 BB LM

LE MANS - 1979
ANDRUET/DINI

BEST9307
LANCIA BETA MONTECARLO

TURBO
LE MANS - 1981
PIRRO/GABBIANI

BEST9308
FERRARI 308 GTB GR.4

MONTECARLO - 1982
ZAMBORLINI/"NENES"

BEST9309
PORSCHE 908 FLUNDER

LE MANS - 1974
POIROT/RONDEAU

BEST9310
LOLA T 70 COUPE'

SEBRING - 1968
PATRICK/JORDON

BEST9311
FERRARI 308 GTB GR.4

RALLY DI SAN REMO - 1978
PINTO/PENARIOL

BEST9312
FERRARI 308 GTB GR.4

RALLY DELL'ELBA - 1982
TOGNANA/DE ANTONI

BEST9314
FERRARI 308 GTB

1979
METALLIC GREY

BEST9315
FERRARI 330 GT SPIDER

1966
METALLIC LIGHT BLUE

BEST9316
PORSCHE 908/03
NURBURGRING - 1971
MARKO/VAN LENNEP

BEST9318
FERRARI 512 BB LM

DAYTONA - 1979
ANDRUET/DINI

BEST9319
PORSCHE 908 FLUNDER

LE MANS - 1975
POIROT/ORTEGA/CUYNET

BEST9320
FERRARI 308 GTB GR.4

TOUR DE CORSE - 1982
ANDRUET/BICHE
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BEST9321
FERRARI 308 GTB GR.4

RALLY DELL'ELBA - 1978
LIVIERO/PENARIOL

BEST9322
ALFA ROMEO TZ2
NURBURGRING - 1967

TROSCH/PILETTE

BEST9323
FERRARI 512 BB LM

LE MANS - 1982
LENIER/MORIN/NENN

BEST9324
FERRARI 512 BB LM

FUJI - 1982
HENN

BEST9325
FERRARI 208 GTB TURBO

1982
RED

BEST9327
FERRARI 512 BB LM

LE MANS - 1981
DIEUDONNE/XHENCEVAL/LIBERT

BEST9328
PORSCHE 908/2

SUZUKA - 1970
K. NAGAMATSU

BEST9329
ALFA ROMEO TZ2

MISANO - 1973
O. VOLONTIERO

BEST9330
FERRARI 512 BB LM

LE MANS - 1981
SALMON/PHILIPS/EARLE

BEST9331
PORSCHE 908/2 FLUNDER

FUJI - 1971
KAZATO

BEST9332
FERRARI 208 GTB TURBO

1982
YELLOW

BEST9333
LOLA T 70 SPIDER

FUJI - 1968
T. SAKAI

BEST9334
PORSCHE 908/3
TARGA FLORIO - 1971
ELFORD/LARROUSSE

BEST9335
FERRARI 330 GTC COUPE'

YELLOW

BEST9336
FERRARI 512 BB LM

SILVERSTONE - 1981
BOND/BELL/GRISWORLD

BEST9337
LOLA T 70 COUPE'

BUENOS AIRES - 1970
PROPHET/PASQUALINI

BEST9338
FERRARI 208 TURBO

1982
METALLIC GREY

BEST9339
FERRARI 512 BB LM

LE MANS - 1980
ANDREUT/BALLOT/LENA

BEST9340
PORSCHE 908/3
EUROPEAN HILL CLIMB
CHAMPIONSHIP - 1973
JUAN FERNANDEZ

BEST9341
FERRARI 308 GTB GR.4

MONZA - 1979
PINTO/PENARIOL

BEST9342
JAGUAR E COUPE'
TOUR DE FRANCE - 1963
CARDI/KLUKASZEWSKI

BEST9343
FERRARI 275 GTB/4 SPIDER

STEVE MC QUEEN

BEST9344
LOLA T 70 SPIDER

LAS VEGAS - 1967
CHARLIE KOLB

BEST9345
PORSCHE 908/4

PROVA

BEST9346
PORSCHE 908/4
NURBURGRING - 1981

MULLER/BRUNN

BEST9347
PORSCHE 908/4

MOST - 1981
V. MERL

BEST9348
PORSCHE 908/4
NURBURGRING - 1980
STOMMELEN/BARTH

BEST9349
LANCIA BETA TURBO

MONZA - 1982
CASONI/CASTELLANO

BEST9350
PORSCHE 908/3
NURBURGRING - 1970
HERRMANN/ATTWOOD

BEST9351
ALFA ROMEO 33.2

LE MANS - 1969
PILETTE/SLOTEMAKER
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BEST9352
LANCIA BETA MONTECARLO

LE MANS - 1981
CHEEVER/ALBORETO/FACETTI

BEST9353
JAGUAR E SPIDER

RIVERSIDE - 1961
KRAUSE

BEST9354
FERRARI 308 GTB

MONZA - 1984
WALDEGAARD/THORZELIUS

BEST9355
FERRARI 308 GTB GR.4

TARGA FLORIO - 1983
SODANO/BUSSENI

BEST9356
PORSCHE ABARTH

PROVA

BEST9358
FERRARI 308 GTB GR.4

TOUR DE FRANCE - 1981
ANDREUT/"BICHE"

BEST9359
PORSCHE ABARTH

LE MANS - 1961

BEST9360
PORSCHE 908/4
9H KYALAMI - 1982

DE CADENET/PIANTA/MARTIN

BEST9361
FERRARI 512 BB LM

LE MANS - 1980
HENN/DELAUNAY

BEST9362
PORSCHE ABARTH

LE MANS - 1962

BEST9364
FERRARI 512 BB LM

LE MANS - 1980
DIEUDONNE/XHENCEVAL/REGOUT

BEST9365
FERRARI 275 GTB/4

LE MANS - 1968
HALDI/REY

BEST9366
FERRARI 308 GTB GR.4

5TH RALLY 4 STAGIONI - 1983
GIORDANO/BOLLA

BEST9367
JAGUAR COUPE'
TARGA FLORIO - 1963

RAVETTO/BAGGIO

BEST9368
FERRARI 308 GTB GR.2

MONZA - 1983
FACETTI/ARTIOLI

BEST9369
FERRARI 250 LM
TARGA FLORIO - 1968

PIPER/VESLEY

BEST9370
FERRARI 312 P COUPE'

MONZA - 1969

BEST9371
LOLA T 70 COUPE'

LE MANS - 1968
NORINDER/AXELSSON

BEST9372
FERRARI 275 GTB/4

TARGA FLORIO - 1967
STARRABBA/ORLANDO

BEST9373
PORSCHE ABARTH
TOUR DE CORSE - 1960
BOUCHET/MAIRESSE

BEST9374
ALFA ROMEO 33.2 COUPE'

LE MANS - 1968
PILETTE/SLOTEMAKER

BEST9375
PORSCHE ABARTH

SEBRING - 1963
WESTER/HOLBERT

BEST9376
FERRARI 308 GTB GR.4

TARGA FLORIO - 1980
ANDRUET/BICHE

BEST9379
LOLA T 70 COUPE'

SEBRING - 1968
L. MOTSCHENBACHER

BEST9380
ALFA ROMEO TZ1
TARGA FLORIO - 1970

GIUGNO/SUTERA

BEST9381
PORSCHE ABARTH

LE MANS - 1962
BARTH/HERMANN

BEST9383
FERRARI 275 GTB
TOUR DE FRANCE - 1970

CORENTIN/PREVOST

BEST9384
PORSCHE ABARTH

TARGA FLORIO - 1962
LINGE/HERMANN

BEST9385
FERRARI 512 BB LM

LE MANS - 1981
CUDINI/MORTON/GURDYIAN

BEST9387
PORSCHE ABARTH

LE MANS - 1962
PON/DE BEAUFORT
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BEST9388
FERRARI 512 BB LM

LE MANS - 1982
BAIRD/DIEUDONNE/LIBERT

BEST9389/D
FERRARI 512 BB LM

SERIES III - PRESENTATION KIT

BEST9390
ALFA ROMEO 33.2

TARGA FLORIO - 1968
GOSSELIN/TROSCH

BEST9391
PORSCHE 908/3

BRANDS-HATCH - 1972
JOST/CASONI

BEST9392
FERRARI 512 BB

FIORANO - 1978

BEST9393
ALFA ROMEO TZ2

AUSTRALIA - 1966
BARTLETT/CHIVAS

BEST9394
PORSCHE ABARTH

ROAD

BEST9395
FERRARI 512 BB LM

SILVERSTONE - 1980
O' ROURKE/NORMANN/CRAFT

BEST9396
JAGUAR E SPIDER

SEBRING - 1963
LESLIE/MORRILL

BEST9397
LOLA T 70 COUPE'

TARUMA - 1971
A. C. AVALLONE

BEST9398
FERRARI 512 BB

GREEN/BLACK

BEST9400
ALFA ROMEO TZ1
TARGA FLORIO - 1964
NICODEMI/LESSONA

BEST9401
FERRARI 512 BB LM

DAYTONA - 1983
BAIRD/MEAD/PUMPRILLY

BEST9402
ALFA ROMEO 33.2
NURBURGRING - 1968

GIUNTI/GALLI

BEST9403
PORSCHE 908/3
WATKINS GLEN - 1972

JOEST/CASONI

BEST9404
PORSCHE ABARTH

LE MANS - 1961
BUCHET/MONNERET

BEST9405
ALFA ROMEO TZ1
TOUR DE CORSE - 1964

RICHARD/ROSINSKI

BEST9406
PORSCHE 908/4

KYALAMI - 1981
BRUNN/BARTH/MARTIN

BEST9407
FERRARI 512 BB

LE MANS - 1975
FACETTI/GAGLIARDI/BUCKNUM/GUITT

ENY

BEST9408
ALFA ROMEO 33.2

LUANDA - 1972
A. PEIXINHO

BEST9409
LOLA T 70 COUPE'

SPA - 1967
EPSTEIN/HAWKINS

BEST9410
PORSCHE ABARTH

SEBRING - 1964
CASSEL/SESSLAR

BEST9411
FERRARI 308 GTB

CATALUNYA - 1985
C. CABA

BEST9414
PORSCHE 908/02 FLUNDER

PHOENIX - 1970
STEVE MC QUEEN

Image not available
BEST9415

PORSCHE 908/02
TARGA FLORIO TEST - 1970

ATTWOOD/WALDEGARD

BEST9416
ALFA ROMEO TZ1

MONTPELLIER - CRITERIUM DES
CEVENNES - 1965

J. ROLLAND

BEST9417
PORSCHE ABARTH

1° CAMPIONATO EUROPEO - 1962
H. KUHNIS

BEST9418
PORSCHE 908/02 FLUNDER

MONZA - 1971
BRAMBILLA/MATI/WIKY

BEST9419
ALFA ROMEO 33.2

PARIGI - 1968
PILETTE/SLOTEMAKER

BEST9421
FERRARI 308 GTB GR.4

TARGA FLORIO - 1982
ANDREUT/"BICHE"
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BEST9422
ALFA ROMEO 33.2 SPIDER

TARGA FLORIO - 1968
GIUNTI/GALLI

BEST9423
PORSCHE 908/4

MARTINI PRESENTATION

BEST9424
FERRARI 330 GT SPIDER

ROAD

BEST9425
PORSCHE ABARTH

TARGA FLORIO - 1962
STRALE/HAHNL

BEST9426
LOLA T 70 SPIDER

RIVERSIDE - 1966
J. STEWART

BEST9427
LANCIA BETA MONTECARLO

GIRO D'ITALIA - 1980
PATRESE/ALEN/KIVIMAKI

BEST9429
LOLA T 70 SPIDER
BRIDGEHAMPTON - 1968

G. RALPH

BEST9430
PORSCHE ABARTH
TOUR DE FRANCE - 1961

R. BUCHET

BEST9431
LOLA T 70 COUPE'
BRANDS HATCH - 1967

M. DE UDY

BEST9432
PORSCHE 908/2
RIO GRANDE - 1971
L. PEREIRA/BUENO

BEST9433
PORSCHE 908/3

LE MANS - 1972
FERNANDEZ/TORREDEMER

BEST9434
PORSCHE ABARTH

SEBRING - 1962
STRLE/HAHNL

BEST9436
JAGUAR E COUPE'

GENEVA

BEST9437
PORSCHE ABARTH

TARGA FLORIO - 1963
KOCH-VON SCHROTER

BEST9439
LOLA T 70 COUPE'

NORISRING - 1969
B. MUIR

BEST9440
FERRARI 275 GTB SPIDER

STEVE MC QUEEN

BEST9441
ALFA ROMEO TZ2
TARGA FLORIO - 1966

"GEKI"/ZECCOLI

BEST9442
PORSCHE 908/2 FLUNDER

NURBURGRING - 1970

BEST9443
FERRARI 330 GTC

1966
BLUE

BEST9444
PORSCHE ABARTH

TARGA FLORIO - 1962
CONTE A. PUCCI/E. BARTH

BEST9445
FERRARI 308 GTB COUPE'

AUSTRIA - FIRE FIGHTERS

BEST9447
PORSCHE ABARTH

NURBURGRING - 1960
GREGER/LINGE

BEST9448
JAGUAR E SPIDER

NASSAU - 1961
T. FLEMING

BEST9449
FERRARI 312 P COUPE'

SEBRING - 1970
CHINETTI JR./ADAMOWICZ

BEST9450
PORSCHE ABARTH

RALLY DOS CATALUNAS - 1965
TEAM PABLO PICASSO -

HOSPITALIER/PERIE

BEST9451
ALFA ROMEO TZ2

SEBRING - 1966
BIANCHI/CONSTEN

BEST9452
FERRARI 250 LM

SPA - 1965
J. C. FRANCK

BEST9453
PORSCHE 908 FLUNDER

SPA - 1970
LARROUSSE/LINS

BEST9454
LOLA T 70 SPIDER

NASSAU - 1966
M. DONOHUE

BEST9455
FERRARI 208 TURBO

1982
BLACK
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BEST9456
ALFA ROMEO TZ2
WARWICK FARM - 1968
M. BRUNNINGHAUSEN

BEST9457
FERRARI 308 GTB
RALLY DEI LAGHI - 1984

BEST9458
PORSCHE ABARTH
AUDUSTA GT RACE - 1964

C. CASSEL

BEST9459
JAGUAR E SPIDER
DEL MAR (USA) - 1961

WALLY BARNITZ

BEST9460
FERRARI 250 LM
TARGA FLORIO - 1965

TOPPETTI/GRANA

BEST9461
PORSCHE 908/3

SPA - 1974
TORREDEMER/PLA

BEST9463
FERRARI 365 GT/4 BB

CLINT EASTWOOD

BEST9464
ALFA ROMEO 33.2 SPYDER

NURBURGRING - 1969
PILETTE/SLOTEMAKER

BEST9465
PORSCHE ABARTH

SEBRING - 1963
E. BARTH

BEST9466
LANCIA BETA MONTECARLO

TURBO
GIRO D'ITALIA - 1980

ALBORETO/BETTEGA/BERNACCHINI

BEST9467
PORSCHE 908/4
NURBURGRING - 1979
STOMMELEN/JOEST

BEST9468
PORSCHE ABARTH

HOCKENHEIM - 1961
F. HAHNL

BEST9469
FERRARI 512 BB LM

SILVERSTONE - 1982
PHILLIPS/EARLE/JONES

BEST9472
AUTOBIANCHI A 112 ABARTH

ROAD

BEST9473
AUTOBIANCHI A 112 ABARTH

TROFEO A 112 ABARTH - 1977

BEST9474/D
PORSCHE 908/3
TARGA FLORIO - 1970

BEST9475
SIMCA ABARTH 1150

1963
WHITE

BEST9476
SIMCA ABARTH 1150

1963
RED

BEST9477
LOLA T 70 COUPE'

DAYTONA - 1969
JORDAN/PATRICK

BEST9478
FERRARI 275 LM

LE MANS - 1964
RINDT/PIPER

BEST9481
LANCIA BETA MONTECARLO

MUGELLO - 1980
ALBORETO/ROHRL

BEST9482
PORSCHE 908/2
TARGA FLORIO - 1969

KAUHSEN/VAN WENDT

BEST9483
FIAT ABARTH 750 ZAGATO

PROVA

BEST9484
FIAT ABARTH 750 ZAGATO

PROVA

BEST9485
FIAT ABARTH 750 ZAGATO

SEBRING - 1960
RICHARDS/CALLANAN

BEST9486
FERRARI 250 LM

ZOLDER - 1964
L. BIANCHI

BEST9487
FIAT ABARTH 750 ZAGATO

SEBRING - 1961
GLERTZ/LIESS

BEST9489
FERRARI 250 LM

1000 KM DI PARIGI - 1966
PARKES/PIPER

BEST9490
LOLA T 70 COUPE'

NORISRING - 1967
F. GARDNER

BEST9491
FERRARI 330 P2

LE MANS - 1965
SURTEES/PARKES/VACCARELLA
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BEST9492
ALFA ROMEO 33.2 LM

DAYTONA - 1969
DIBOS/CHAPPUIS/CALABATTISTI

BEST9493
FERRARI 312P SPYDER

TEST LE MANS - 1969
BRAMBILLA/SCHETTY

BEST9494
ABARTH 2000

IMOLA - 1969
ORTNER/VAN LENNEP

BEST9495
ABARTH 2000

NURBURGRING - 1969
T. HAZEMANS

BEST9497
SIMCA ABARTH 1150

MONZA - 1964
G. ZANCHETTI

BEST9498
PORSCHE 908/3
NURBURGRING - 1971
RODRIGUEZ/SIFFERT

BEST9499
FERRARI 250 LM

LE MANS - 1964
DUMAY/VAN OPHEM

BEST9500
ALFA ROMEO TZ2

LE MANS - 1965
ZECCOLI/ROSINSKI

BEST9501
LANCIA BETA MONTECARLO

MUGELLO - 1980
PATRESE/CHEEVER

BEST9502
ALFA ROMEO 33.2 COUPE

TEST LE MANS - 1968
GOSSELIN/TROSCH

BEST9503
LOLA T70 COUPE

G.P. DEL GIAPPONE - 1968
K. TANAKA

BEST9504
ABARTH A 112

MONTECARLO - 1976
SABY/COURT PAYEN

BEST9505
PORSCHE ABARTH
TOUR DE CORSE - 1961

BEST9506
LOLA T70 SPYDER

SILVERSTONE - 1966
H. DIBLEY

BEST9507
ABARTH 2000

TARGA FLORIO - 1969
BITTER/KELLENERS

BEST9508
JAGUAR E SPYDER

BEST9509
FIAT ABARTH 850 S

LE MANS - 1960
SPYCHIER/FERET

BEST9510
FIAT ABARTH 900S

LE MANS - 1960
GUICHET/CONDRILLER

BEST9511
FIAT ABARTH 700S

LE MANS - 1960
RIGAMONTI/CATTINI

BEST9512
LOLA T 70 SPYDER

LAGUNA SECA - 1966
H. DIBLEY

BEST9513
SIMCA ABARTH

COLLI DI PISTOIA - 1967
ILIO CHITI

BEST9514
ALFA ROMEO 33.2 COUPE'

NURBURGRING - 1969
VACCARELLA/DE ADAMICH

BEST9515
PORSCHE 908/2

JARAMA - 1970
WISELL/BAGRATION

BEST9516
FERRARI 275 GTB/4

CLINT EASTWOOD PERSONAL
CAR

BEST9517
FERRARI 330 GTC

1966
PEARLY WHITE

BEST9518
PORSCHE ABARTH

TARGA FLORIO - 1961
STRAHLE/PUCCI

BEST9519
FIAT ABARTH 750

MONZA - 1963
G. CAPRA

BEST9520
LANCIA BETA MONTECARLO

LE MANS - 1982
GIUDICI/SELAM/PARRIER

BEST9521
ABARTH OT 1300

MUGELLO - 1967
NESTI/HEZEMANS/FURTMAYR

BEST9522
ABARTH OT 1300
TOUR DE CORSE - 1965

SCHLESSER/BALLOT LENA
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BEST9523
ABARTH OT 1300
HOCKENHEIM - 1967

T. HEZEMANS

BEST9524
FERRARI 308 GTB
RALLY DI SPAGNA - 1984

ZANINI/OSONA

BEST9525
PORSCHE 908/2 FLUNDER

LE MANS - 1974
ORTEGA/MERELLO/RANFT

BEST9526
FERRARI 308 GTS

1978
WHITE

BEST9527
ABARTH 2000 S

BOLZANO/MENDOLA - 1969
A. MERZARIO

BEST9528
LOLA T70 COUPE

TOURIST TROPHY - 1969
D. HULME

BEST9529
ALFA ROMEO TZ2

SPA - 1967
TROSCH/PILETTE

BEST9530
ABARTH SP 1000/1300

1000 KM DI MONZA - 1968
GRANA/PASOTTO

BEST9531
ABARTH SP 1000

1000 KM NURBURGRING - 1967
WALTON/DELMAR MORGAN

BEST9532
ABARTH SP 1000
TARGA FLORIO - 1969

CALASCIBETTA/FERLITO

BEST9533
FERRARI 308 GTB
TOUR DE FRANCE - 1983

BOUTELOUP/PANIC

BEST9534
FERRARI 330 P2

MONZA - 1965
SURTEES/SCARFIOTTI

BEST9535
PORSCHE ABART

1000 KM DI PARIGI - 1962
LINGUE/KOCH

BEST9536
ABARTH OT 1300

LE MANS - 1967
MARTIN/MESANGE

BEST9537
FERRARI 250 LM

KYALAMI - 1964
PIPER/MAGGS

BEST9538
FERRARI GTB/4 SPYDER

NART CLOSED

BEST9539
ABARTH SP 2000

G.P. DEL MUGELLO - 1970
N. VACCARELLA

BEST9540
ABARTH SP 2000
TARGA FLORIO - 1971
TARAMAZZO/OSTINI

BEST9541
ABARTH SP 2000

SESTRIERE - 1970
A. MERZARIO

BEST9542
LANCIA BETA MONTECARLO

SILVERSTONE - 1981
GABBIANI/SCHON/PIANTA

BEST9543
FERRARI 308 GTB

DAYTONA - 1978
MALLET/ROMOLOTTI/BONDRUANT

BEST9544
FIAT ABARTH 700

1000 KM DI PARIGI - 1961
J. VINATIER

BEST9545
ABARTH 2000 S

CAMPIONATO EUROPEO MONTAGNA -
1969

A. MERZARIO

BEST9546
FERRARI 512 BB LM

DAYTONA - 1982
DAVIS/DE DRYVER

BEST9547
ABARTH OT 1300

TRENTO/BONDONE - 1968
A. KROHE

BEST9548
FERRARI 308 GTB

CAMPIONATO ITALIANO VELOCITA' -
1968

M. FINOTTO

BEST9549
FERRARI 365 P2
TEST LE MANS - 1966

BERLYS/DUMAY

BEST9550
FERRARI 308 GTB

24H DAYTONA - 1978
BESENZONI/DAL BEN/WEVER

BEST9551
ALFA ROMEO 33.2

TEST LE MANS - 1968
GOSSELIN/TROSCH

BEST9552
FERRARI 330 GTS

GREEN MET.
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BEST9553
LOLA T 70 SPYDER

MALLORY PARK - 1966
D. HULME

BEST9554
ABARTH 2000 S

TRIESTE/OPICINA - 1969
F. PILONE

BEST9555
LANCIA BETA MONTECARLO

6 ORE DI VALLELUNGA - 1980
PATRESE/CHEEVER

BEST9556
JAGUAR E COUPE

1962
GUN METAL

BEST9557
PORSCHE 908/04
NURBURGRING - 1981

V. MERL

BEST9558
ALFA ROMEO TZ 2

SEBRING - 1966
T. ZECCOLI

BEST9559
ABARTH OT 1300

MONZA - 1966
BAGHETTI/CELLA/FISCHHABER/FURT

MAYR

BEST9560
FERRARI 275 GTB/4
1000 KM DI PARIGI - 1966

VASTEY/GASPAR

BEST9561
FIAT 1500 6 CILINDRI

PRESENTATION AT TORINO CAR
SHOW

BEST9562
FIAT 1500 6 CILINDRI

PRESENTATION AT TORINO CAR
SHOW

BEST9563
FERRARI 250 LM
24H DI DAYTONA - 1967

CLARKE/NELSON

BEST9564
PORSCHE ABARTH
TOUR DE FRANCE - 1961

WALTER/STRAHLE

BEST9565
ABARTH 2000 SP
NURBURGRING - 1970

K. AHRENS JR.

BEST9566
FERRARI 365 P2
9H DI KYALAMI - 1965

PIPER/ATTWOOD

BEST9567
PORSCHE 908/2 FLUNDER

HOCKENHEIM - 1970
NIKI LAUDA

BEST9568
ABARTH 2000 S
SILVERSTONE - 1969

ED SWART

BEST9569
FERRARI 308 GTB

FINLANDIA - 2009

BEST9570
ABARTH 700 S

LE MANS - 1961
CONDRILLIER/FOITEK

BEST9571
PORSCHE 908/04
BRANDS HATCH - 1979

JOST/MERL

BEST9572
FERRARI 308 GTB
TOUR DE CORSE - 1985
WORSWICK/NEWMAN

BEST9573
ABARTH 2000 SP

G.P. DI ENNA - 1970
A. MARZARIO

BEST9574
PORSCHE 908/04

NORISRING - 1983
J. DAUER

BEST9575
FERRARI 208 GTB TURBO

1982
WHITE

BEST9576
FERRARI 512 BB LM

LIME ROCK - 1984
COHEN/GELLES

BEST9577
PORSCHE 550 RS
4 CILINDERS - 110 CV.

BEST9578
ALFA ROMEO 33.2 COUPE'

SPA - 1968
GOSSELIN/TROSCH

BEST9579
FERRARI 275 GTB SPYDER

N.A.R.T.

BEST9580
PORSCHE ABARTH
TOUR DE FRANCE - 1961

BOUCHET/AURY

BEST9581
PORSCHE 908/02 FLUNDER

LE MANS - 1971
WICKY/OLIVAR

BEST9582
LOLA T 70 COUPE'

G.P. DI SVEZIA - 1967
Y. ROSQVIST
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BEST9583
FERRARI 330 P2

DAYTONA - 1965
SURTEES/RODRIGUEZ

BEST9584
PORSCHE 550 RS

4 CILIDERS - 110 CV.

BEST9585
ALFA ROMEO 33.2 SPYDER

MONTLHERY - 1969
LARROUSSE/VERRIER

BEST9586
PORSCHE 550 RS

LE MANS - 1957
HERRMANN/FRANKENBERG

BEST9587
LOLA T 70 SPYDER
BRIDGEHAMPTON - 1967

L. MOTSCHEKER

BEST9588
ABARTH SP 1000

MONZA - 1968
"PAL JOE"/BOTALLA

BEST9589
FERRARI 312 P COUPE'

BRIDGEHAMPTON - 1969
P. RODRIGUEZ

BEST9590
FERRARI 308 GTB

RALLY ISOLA D'ELBA - 1980
NICO/BARBAM

BEST9591
PORSCHE ABARTH

NURBURGRING - 1963
KNUNIS/SCHILLER

BEST9592
PORSCHE 550 RS

LE MANS - 1957
STOREZ/CRAWFORD

BEST9593
FERRARI 275 P2
TARGA FLORIO - 1965

VACCARELLA/BANDINI

BEST9594
FIAT 1500
BLACK/GREEN

BEST9595
FIAT 1500

ITALIAN RED CROSS

BEST9596
ALFA ROMEO TZ 1

LE MANS TEST - 1964
BUSSINELLO/BISCALDI

BEST9597
FERRARI 512 BB

1976
GREY MET./BLACK

BEST9598
FERRARI 330 GTC COUPE'

1966
RED MET.

BEST9599
PORSCHE 908/3
TARGA FLORIO - 1971

SIFFERT/REDMAN

BEST9600
FERRARI 308 GTB

TARGA FLORIO - 1982
TOGNANA/DE ANTONI

BEST9608
FERRARI 250 LM
LE MANS TEST - 1965

SPOERRY/BOLLER

BEST9609
FERRARI 312 COUPE'

DAYTONA - 1970
PARKES/POSEY

BEST9610
ABARTH 1000 SP

BASSANO-MONTEGRAPPA - 1970
M. BALDO

BEST9611
FERRARI 275 GTB/4

SPA - 1967
VESTEY/GASPER

BEST9612
ALFA ROMEO 33.2 LM

LE MANS TEST - 1969
PILETTE/STOEMAKER

BEST9613
FERRARI 512 BB LM

MUGELLO - 1981
DEL BUONO/GOVONI

BEST9614
LOLA T70 SPYDER

MOSPORT - 1965
J. SURTEES

BEST9615
FERRARI 308 GTB GR.4

VALLI PIACENTINE - 1980
NICO/BARBAN
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RIO1915-1-D
FIAT 18 BL

100 YEARS - WW1 - MILITARY LORRY +
4 FIGURES

RIO1915-2-D
FIAT 18 BL

100 YEARS - WW1 - RED CROSS BUS +
2 FIGURES

RIO1915-3-D
FIAT 18 BL AUTOCARRO

100 YEARS - WW1 - FUNERAL OF
STATE + 1 FIGURE

RIO200-1/D
FIAT 60 CV

I primi automezzi dell'Arma + 2 figures
LIMIT. ED.

RIO200-2/D
FIAT 0

I primi automezzi dell'Arma + 2 figures
LIMIT. EDIT.

RIO200-3/D
FIAT 18 BL

I primi automezzi dell'Arma + 2 figures
LIMIT. EDIT.

RIO4005/1
ALFA ROMEO P3

PROVA

RIO4019/1
ALFA ROMEO 1750 6C BERLINA

1932
RED/BLACK

RIO4021
MERCEDES 770

OPEN

RIO4064
MERCEDES 770 K

HITLER's PERSONAL CAR - REICH
FUHRER

RIO4064-P
MERCEDES 770 K

HITLER's PERSONAL CAR - WITH
FIGURES

RIO4085
MERCEDES 770

LIMOUSINE

RIO4088
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

NORMALAUSFÜHRUNG

RIO4090
MERCEDES 300 ADENAUER

1951
BLACK

RIO4097/1
CITROEN DS 19

LIMOUSINE

RIO4100/P
MERCEDES 300 D

WITH FIGURE OF PAPA GIOVANNI
XXIII

RIO4104
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

KDF
LIMOUSINE OPEN SUNROOF

RIO4110
CITROEN DS 19 PALLAS

1965
GREY MET.

RIO4113
CITROEN DS 19

6 CYLINDER

RIO4114/P
CITROEN DS 19

WITH FIGURE OF GENERAL DE
GAULLE

RIO4118
ALFA ROMEO GIULIETTA

BERLINA
MUSEUM

RIO4118/1
ALFA ROMEO GIULIETTA

BERLINA
1955

BLUE GARDA

RIO4119
ALFA ROMEO GIULIETTA T.I.

BERLINA
1955

YELLOW CINA

RIO4119/1
ALFA ROMEO GIULIETTA T.I.

BERLINA
1955

ACQUA DI FONTE

RIO4137
MERCEDES 300 D

FUNERAL CAR

RIO414101
FIAT 238

ITALIAN RED CROSS

RIO414102
FIAT 238

AMBULANCE FALK DENMARK

RIO414103
FIAT 238

HEALTH SERVICES ITALY

RIO414104
FIAT 238

AMBULANCE FIREFIGHTERS

RIO414105
FIAT 238

GREEN CROSS



CATALOGUE 2016 MADE IN ITALY
1/43 SCALE

2

RIO414106
FIAT 238

AVIS AMBULANCE

RIO414107
FIAT 238

AMBULANCE ITALIAN ARMY

RIO414108
FIAT 238

CARABINIERI AMBULANCE

RIO414109
FIAT 238

AMBULANCE PINK CROSS
MILANO

RIO414110
FIAT 238

AMBULANCE WHITE CROSS
MILAN

RIO414111
FIAT 238

AMBULANCE GREEN CROSS
LUGANO

RIO4148
ALFA ROMEO GIULIETTA

BERLINA
REPARTO MOBILE

RIO4149
ALFA ROMEO GIULIETTA T.I.

BERLINA
CARABINIERI

RIO4150
ALFA ROMEO GIULIETTA T.I.

BERLINA
TOUR DE FRANCE - 1959

RIO4151
CITROEN DS 19 PALLAS

DUTCH TAXI

RIO4155
ALFA ROMEO GIULIETTA

TOUR DE FRANCE - 1958
HEREBERT/CONSTEN

RIO4156
ALFA ROMEO GIULIETTA

RALLY DELLE DOLOMITI - 1961
I. GIUNTI

RIO4157
ALFA ROMEO GIULIETTA

POLIZIA - ROMA MUSEUM

RIO4158
CITROEN DS 19
MILLE MIGLIA - 1957

RIO4159
CITROEN DS 19

PARIS TAXI

RIO4160
ALFA ROMEO GIULIETTA

POLIZIA

RIO4161
FIAT 128
TWO DOORS

RIO4161/1
FIAT 128
TWO DOORS

RIO4161/2
FIAT 128
TWO DOORS

RIO4163
CITROEN DS BREAK

FUNERAL CAR

RIO4165
CITROEN DS 19 BREAK

FRANCE AMBULANCE RED
CROSS

RIO4166
FIAT 128

CARABINIERI

RIO4168
FIAT 128

MONZA - 1971
VIMERCATI

RIO4169
FIAT 128
MILAN TAXI

RIO4170
ALFA ROMEO GIULIETTA

RALLY DELL'ACROPOLI - 1959

RIO4171/P
CITROEN DS 19 PRESTIGE

WITH FIGURE PAPA GIOVANNI
XXIII

RIO4172
ALFA ROMEO GIULIETTA

TOUR DE FRANCE - 1958

RIO4173
FIAT 128
MILAN TAXI

RIO4174
FIAT 128

SPA FRANCORCHAMPS - 1971
DE TOMMASI/VIMERCATI

RIO4175
FIAT 128

SALISBURGO - 1971
W. DONA'
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RIO4176
CITROEN DS 21
MONTECARLO - 1966

TOIVONEN/MIKANDRE

RIO4179
FIAT 128
MILAN TAXI

RIO4180
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

POLIZEI

RIO4181
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

POLIZEI

RIO4182
FIAT 128

POLIZIA

RIO4183
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

GERMAN AMBULANCE

RIO4184
ALFA ROMEO GIULIETTA T.I.

BERLINA
GUARDIA DI FINANZA

RIO4185
FIAT 128

MONZA - 1970
CRASSEVIG

RIO4186
FIAT 128

FIREFIGHTERS

RIO4187
FIAT 128
RED CROSS

RIO4188
CITROEN ID 19
MONTECARLO - 1959

COLTELLONI/DESROIERS

RIO4191
CITROEN DS 19

CABRIO REUTTER

RIO4192
ALFA ROMEO P3
MONTECARLO - 1934

G. MOLL

RIO4194
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

1200 DE LUXE

RIO4195
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

1200 DE LUXE

RIO4196
ALFA ROMEO GIULIETTA T.I.

WIEN - 1962
J. RINDT

RIO4200
ALFA ROMEO 1750 TORPEDO

1930
BLUE/BLACK

RIO4201
ALFA ROMEO GIULIETTA

TOUR DE FRANCE - 1957

RIO4203
FIAT 128

DUTCH FIREFIGHTERS

RIO4204
FIAT 238

GREEN CROSS A.P.M. MILAN

RIO4207
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

1200
MILLE MIGLIA - 1953

CORTI/CENTAURI

RIO4208
CITROEN DS CABRIO

1961
RED

RIO4210
FIAT 128

GUARDIA DI FINANZA

RIO4211/P
ALFA ROMEO P3

G.P. DI ITALIA TEST - 1933
MUSSOLINI

RIO4212/P
CITROEN DS CABRIO

GENERAL DE GAULLE WITH 2
FIGURES

RIO4216
FIAT 238

AMBULANCE YELLOW CROSS
ANCONA

RIO4217/D
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

WITH HITLER FIGURE

RIO4218
ALFA ROMEO GIULIETTA

ABARTH ADVERTISING

RIO4220
FIAT 128 RALLY

1971
YELLOW

RIO4221
ALFA ROMEO 1750

ITALIAN MILITIA
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RIO4222
FIAT 128

STREET 4 DOORS

RIO4223
CITROEN ID 19

FUNERAL CAR

RIO4224/D
ITALA ITALA

PEKING-PARIS - 2007

RIO4225/D
ALFA ROMEO 1750 TORPEDO

MILAN WITH MUSSOLINI FIGURE

RIO4226
BUGATTI 41 ROYALE

WEYMANN

RIO4227
BUGATTI 41 ROYALE

WEYMANN

RIO4228
FIAT 128 RALLY

RALLY DELL'ISOLA D'ELBA - 1972
AVENOSO/DINUNZIO

RIO4229/D
CITROEN DS SPECIAL
FUNERAL SANTO PIO WITH 3

FIGURES

RIO4230
FIAT 128 RALLY
MONTECARLO - 1972

LIER/FRATTINI

RIO4231
FIAT 128 RALLY

RALLY DELL'ISOLA D'ELBA - 1972
SANTACROCA/VERSI

RIO4232
CITROEN ID BREAK

TAXI

RIO4233
BUGATTI 41 ROYALE

COUPE' NAPOLEON

RIO4236
FIAT 238

FIRE FIGHTERS

RIO4238
FIAT 238

PIRELLI

RIO4242
FIAT 238

GARAGE FRANCORCHAMPS

RIO4243
ALFA ROMEO 1750 TORPEDO

MILLE MIGLIA - 1931
BRAMBILLA/CASELLA

RIO4245
BUGATTI 41 ROYALE

TORPEDO OPEN

RIO4246
FIAT 238

ABARTH TEAM RIVER

RIO4247
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

JAPANESE AMBASSADOR GEN.
OSHIMA WITH FIGURE

RIO4248/P
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

HITLER E BLENDIE AT EAGLES NEAST
WITH FIGURES

RIO4249
BUGATTI 57 SC ATLANTIC

WITH OPEN BONNET

RIO4251
CITROEN DS 19
MILLE MIGLIA - 1957
RENAUD/GORDINE

RIO4252
ALFA ROMEO 1750 BERLINA

SCUDERIA FERRARI

RIO4253
MERCEDES 300 ADENAUER

MONTECARLO - 1953
LEHMANN/SHEULE

RIO4254
ALFA ROMEO GIULIETTA T.I.

CAMPIONATO ITALIANO - 1964
I. GIUNTI

RIO4255
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

TAXI BRASIL

RIO4256
ALFA ROMEO P 3
TARGA FLORIO - 1935

A. BRIVIO

RIO4258
BUGATTI T 50

1933
BLUE/BLACK

RIO4261
BUGATTI T 50

1933
RED/BLACK

RIO4262
BUGATTI T 50

1933
YELLOW/BLACK
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RIO4264/P
MERCEDES 300 L

WITH FIGURES OF ADENAUER
AND KENNEDY

RIO4266
FIAT 501 SPORT

1919
GREEN

RIO4268
FIAT 501 TORPEDO

COLONIAL RED CROSS

RIO4270
ALFA ROMEO GIULIETTA T.I.

ITALIAN FIRE FIGHTERS

RIO4271
CITROEN 19 BREAK

FRENCH AMBULANCE

RIO4272
ALFA ROMEO P 3
TARGA FLORIO - 1935

L. CHIRON

RIO4273
FIAT 1100/103 E

1956
LIGHT GREY

RIO4274
FIAT 1100/103 E

RIO4276
FIAT 8 CV

OPEN

RIO4277
FIAT 1100/103 T.V.

CARABINIERI

RIO4278
MERCEDES 300 D

FUNERAL CAR

RIO4280
JENATZY JEMAIS CONTENTE

FIRST ELECTRIC CAR

RIO4282/P
FIAT 501

FIUME 1919 WITH FIGURE OF
D'ANNUNZIO

RIO4284
ALFA ROMEO RICOTTI

1914
GREY

RIO4285
FIAT 1100/103 T.V.

FIRE FIGHTERS

RIO4286
ALFA ROMEO GIULIETTA

MILAN TAXI

RIO4287
ISOTTA FRASCHINI 8 A

SPYDER

RIO4288
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

LIMOUSINE
PRAGUE

RIO4289
FIAT 238

ESSO

RIO4290
MERCEDES 300 D

AMBULANCE

RIO4291
ISOTTA FRASCHINI 8 A

1924
RED

RIO4294
ALFA ROMEO P 3

AUSTRALIA - 1954

RIO4295
FIAT 508 BALILLA

TRUCK

RIO4296
FIAT 501 BALILLA

AMBULANCE

RIO4297
FIAT 238

POLIZIA

RIO4299
MERCEDES 1908

AMBULANCE

RIO4300
CITROEN DS 19
MILLE MIGLIA - 1957
CARAIA/DELANGLRD

RIO4301
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

WEHRNACHT

RIO4302/P
FIAT 501

WITH FIGURE MOSCHETTIERE
DEL DUCE

RIO4303
FIAT 238

FIAT ASSISTANCE VACATON
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RIO4304
THOMAS FLYER THOMAS

FLYER
RALLY NEW YORK - PARIGI - 1908

RIO4305
ITALA ITALA

1907
RED

RIO4306
FIAT 501 OPEN
REPUBLIC OF SALO'

RIO4308
FIAT 1100/103 T.V.

1953
GREY

RIO4309
FIAT BALILLA
PERUGINA TRUCK

RIO4312
ALFA ROMEO RICOTTI APERTA

1915

RIO4313
BUGATTI 57 SC ATLANTIC

1938
GREEN MET.

RIO4315
FIAT BALILLA

FILM LUCE

RIO4316
FIAT 18 BL

TRUCK

RIO4317
FIAT 501 S

SAETTA DEL RE

RIO4318/D
ALFA ROMEO 1900 GIULIETTA

ALT POLIZIA - WITH 2 FIGURES
LIMITED EDITION 298 PCS

RIO4319
FIAT 1100

POLIZIA

RIO4320
FIAT 18 BL

RED CROSS ITALIAN ARMY

RIO4321
FIAT BALILLA

ITALIAN AMBULANCE

RIO4323
FIAT 0 SPYDER

1912
RED

RIO4324
FIAT 238

PESARO AMBULANCE

RIO4326
ALFA ROMEO P3

AUSTRALIA - 1955
R. WAMSLEY

RIO4327
FIAT 238

MARTINI

RIO4328
FORD TUNDERBIRD

WITH HARD TOP

RIO4329
GENERAL 40 HP GRAND PRIX

1902
YELLOW

RIO4330
FIAT 0

WITH SOFT TOP

RIO4331/D
ALFA ROMEO + FIAT A.R. 1900

+ FIAT 1100 T.V.
ROMA - TAXI PIAZZA SAN PIETRO

WITH 3 FIGURES

RIO4332
MERCEDES 300

AMBULANCE SWISS POLICE

RIO4333
FIAT 238

SIMCA SERVICE

RIO4334
FIAT 1100 T.V.

MILLE MIGLIA - 1954
ALQUANTI/CAPORALI

RIO4335
ALFA ROMEO 1750
WITH BONNET OPENING

RIO4336
CITROEN DS

RALLY DEL MAROCCO - 1972
NEIRET/TERRAMORSI

RIO4337
FORD 999

1902
DARK RED

RIO4338
ALFA ROMEO P3
TARGA FLORIO - 1934

A. VARZI

RIO4340
CITROEN DS 21

1968
BORDEAUX



CATALOGUE 2016 MADE IN ITALY
1/43 SCALE

7

RIO4341
MERCEDES 300 D CABRIOLET

OPEN

RIO4344
ALFA ROMEO P3

AUSTRALIA - 1950
RAY WAMSLEY

RIO4345
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

1955
BLACK

RIO4347
CITROEN DS 21

PRESIDENT VALERY GISCARD
D'ESTAING CAR

RIO4348
FIAT 128

CROSS ROSA CELESTE

RIO4349/P
FIAT 18 BL

MARCIA SU ROMA WITH
MUSSOLINI FIGURE

RIO4350
FIAT 0

BODYWORK FARINA

RIO4351
CITROEN DS 23

UTD WORLD CUP RALLY - 1974
WELINSKI/TUBMAN/REDDIEX

RIO4352
MERCEDES 300 D CABRIOLET

OPEN

RIO4353
MERCEDES 11/40

WITH SOFT TOP

RIO4354
FIAT 18 BL

CONSTRUCTION COMPANY
ETERNIT

RIO4355
CITROEN DS 21

RALLY DEL MAROCCO - 1971
NEIRET/TERRAMORSI

RIO4357
ITALA ITALA

TARGA FLORIO - 1906
BARONE PIERRE DE CATERS

RIO4358
MERCEDES 190 SL

1955
RED

RIO4359
FIAT 1100/103 T.V.

MILITARY GENERAL'S CAR

RIO4360
ALFA ROMEO P3

MONZA - 1932
TAZIO NUVOLARI

RIO4361
FIAT 18 BL BUS

LINE FIRNZE-IMPRUNETA

RIO4362
FORD TUNDERBIRD

MILLE MIGLIA - 1957
SMADSA/RASELLI

RIO4363
FIAT 0

CABRIOLET

RIO4364/P
FIAT BALILLA

TRUCK ADVERTISING BALILLA
WITH FIGURE

RIO4366
ISOTTA FRASCHINI TORPEDO

CASTAGNA

RIO4367/P
FIAT 1100 T.V.

5 MAY - PADRE PIO WITH FIGURE

RIO4368
BUGATTI 57 SC ATLANTIC

RALPH LAUREN MUSEUM

RIO4369
FIAT 18 BL

PIRELLI

RIO4370
MERCEDES 190 SL

OPEN

RIO4371
FORD TUNDERBIRD

SEBRING - 1955
SCHER/DAVIS

RIO4372
FIAT 508 BALILLA

80TH ANNIVERSARY - 1932/2012 -
LIMITED EDITION 298 PIECES

RIO4373
CITROEN DS 19

PARIS/MOSCOW - 1957

RIO4375
FIAT 128
BRNO - 1971

MORETTI/MICEK

RIO4376/P
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

CABRIO
AFRICA KORPS - WITH FIGURES OF

ROMMEL AND DRIVER
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RIO4377
FIAT 1100/103

MILLE MIGLIA - 1955
O. MORELLI

RIO4378/P
FIAT 18 BL

ITALIAN ARMY - THE KING OF THE
DESERT - WITH 2 FIGURES

RIO4379
CITROEN ID 19

POLICE PREFECTURE OF PARIS

RIO4380
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

AMERICAN CIRCUS

RIO4381
FIAT 238

BENELLI - MOTORBIKE
TRANSPORTER

RIO4382
FIAT 519 S

LIMOUSINE

RIO4383
MERCEDES LIMOUSINE

FUNERAL CAR

RIO4384
ALFA ROMEO GIULIETTA T.I.

NURBURGRING - 1963
RADER/BERGMAN

RIO4385
FIAT 519 S

AMBULANCE - ITALIAN RED
CROSS

RIO4386
THOMAS FLYER 1908

STREET

RIO4387
FORD TUNDERBIRD

MARILYN MONROE' CAS

RIO4390
ITALA ITALA

TARGA FLORIO - 1906
A. CANIO

RIO4391
FIAT 238

RACING SERVICE ABARTH

RIO4392
MERCEDES 1909 TOURISME

1909
YELLOW

RIO4393
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

AMPHIBIAN - BRASIL

RIO4394
CITROEN DS 19
BARCELLONA'S TAXI

RIO4395
FIAT 508 BALILLA

STREET

RIO4396
FIAT 16/24 HP

1903
WHITE/BLACK

RIO4397
MERCEDES 770

NUREMBERG

RIO4397/P
MERCEDES 770

NORIMBERGA + FIGURES OF HITLER
AND DRIVER

RIO4399
ALFA ROMEO P3

CRYSTAL PALACE - 1939
KEN EVANS

RIO4400
LEYAT 1923

1923

RIO4401
FIAT 16/20/24 HP OPEN

OPEN

RIO4402
ISOTTA FRASCHINI 8A SPYDER

COPPA DEL LAZIO - 1922
FELICE/BIANCHI/ANDREOLI

RIO4403
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

AMBULANCE - FIREFIGHTERS OF
WOLFSBURG

RIO4404
CITROEN DS 23 I.E.

SERIES II

RIO4405
MERCEDES 11/40

OPEN

RIO4406/P
MERCEDES 300 D
PAPA GIOVANNI XXIII 50°

ANNIVERSARY 1963-2013 + 2 FIGURES

RIO4407
FIAT 238

LANCIA SERVICE

RIO4408/P
FIAT 1100

MILAN TAXI + DRIVER
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RIO4409
CITROEN DS 19

EAST AFRICAN SAFARI - 1965
POINTE/HOVILLON

RIO4410
ALFA ROMEO GIULIETTA T.I.

RALLY DI MONTECARLO - 1964
PINASCO/SANFILIPPO

RIO4411
CITROEN DS 19 CABRIO

USINE

RIO4412/P
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

ZOO ARNHEM + LION

RIO4413
ALFA ROMEO GIULIETTA T.I.

RALLY DI GINEVRA - 1963
A. CAVALLARI

RIO4414
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

RALLY DI MONTECARLO - 1952
NATHAN/SCHELLHAAS

RIO4415
CITROEN DS 21

MARCO GRASSINI PERSONAL
CAR

RIO4416
RENAULT 40 CV OPEN

1923
BLUE/BLACK

RIO4417
BUGATTI 57 SC ATLANTIC

1938
RED

RIO4418
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

CARRERA PANAMERICANA - 1954
JAN WIERS/RENE' WIERS

RIO4419
FIAT 519

FUNERAL CAR

RIO4420
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

KARMANN CABRIO

RIO4421
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

NURBURGRING - 1954
W. VON TRIPS

RIO4422
FIAT 519 S TORPEDO

1923
RED

RIO4423
CITROEN DS 21

RALLY DI MONTECARLO - 1972
ROMANZINHO/MORAIS

RIO4424
RENAULT 40 CV

SPORT

RIO4425
MERCEDES 190 SL
TOUR DE FRANCE - 1956

CAPDEVILLE/LAUGLE

RIO4426
FIAT BALILLA

TRANSPORT VALUES

RIO4427
FIAT 238

FERRARI ASSISTANCE

RIO4428
CITROEN DS 19

CABRIO

RIO4429
BUGATTI 41 ROYALE

1927

RIO4430
FIAT 1100/103

MILLE MIGLIA - 1955
TAGLIANI/DE ANGELIS

RIO4432
BUGATTI 41 ROYALE TORPEDO

CLOSED

RIO4433
FIAT 18 BL

BUS BRACIGLIANO-CAMARELLE

RIO4434
CITROEN DS 21

RALLY DEL MAROCCO - 1972
PONELLE/DE SERPOS

RIO4435
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

KARMANN - CABRIO

RIO4436
FORD TUNDERBIRD

ELVIS PRESLEY PERSONAL CAR

RIO4437
FIAT 60 CV

1905
BLACK

RIO4438-P
FIAT BALILLA

VILLA TORLONIA PRESENTATION
WITH MUSSOLINI

RIO4439
FIAT 1100/103
FINANCE POLICE
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RIO4440
FIAT 238

1970

RIO4442
ALFA ROMEO P3

BERGAMO - 1935
T. NUVOLARI

RIO4443
FIAT 238

MILITARY AMBULANCE S.M.O.M.
SOVEREIGN MILITARY ORDER OF

MALTA

RIO4444
CITROEN DS 21

RALLYE MONTE CARLO - 1966
POINETET/FOUGERAY

RIO4445
MERCEDES TOURISME

1909
BLACK

RIO4446
FIAT 501 SPORT

1919
WHITE

RIO4447
CITROEN DS 19

AMBULANCE MUNICIPAL

RIO4448
ISOTTA FRASCHINI TORPEDO

CASTAGNA
JAMES DEAN "GIANT"

RIO4449
FIAT 1100

BARCELLONA'S TAXI

RIO4450
CITROEN DS 19

RELLYE MONTE CARLO - 1962
MAUREL/COURBE

RIO4451
CITROEN DS 19

CHARLS DE GAULLE PRESIDENTAL
CAR - ATTEMPT

RIO4452
FIAT 508 BALILLA

RALLYE MONTE CARLO - 1933
NORISHKINE

RIO4453
MERCEDES 20-35 PS

1909

RIO4454
FIAT 238

LANCIA RACING ASSISTANCE

RIO4455
ALFA ROMEO GIULIETTA T.I.

RALLYE DES LIONS - 1961

RIO4456-D
RENAULT TIPO X + AG

RENAULT FACTORY

RIO4457
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

MEDICAL CAR

RIO4458
FIAT 8 CV.

1901
RED

RIO4459
MERCEDES 300 D

CABRIOLET

RIO4460
FIAT 128

1969
BLUE CANNES

RIO4461
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

SWISS POST

RIO4462
MERCEDES 11-40

1924
WHITE

RIO4463
ISOTTA FRASCHINI BN/BNC

30/40 HP
1909

RIO4464
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

POLIZEI

RIO4465
CITROEN DS 21

PERNOD

RIO4466
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

ELVIS PRESLEY PERSONAL CAR

RIO4467
CITROEN ID BREAK
FUNERAL CAR + COFFIN

RIO4468
FIAT 1100/103

ITALIAN RED CROSS

RIO4469
MERCEDES SIMPLEX

1902
WHITE

RIO4470
RENAULT 40 CV

PRESIDENTAL CAR GASTON
DOUMERGUE
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RIO4471
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

AFRICA KORPS

RIO4472
MERCEDES 770 K

GOERING'S MILITARY CAR - WAR
RESIDUAL

RIO4473-D
MERCEDES SIMPLEX

KAISER PERSONAL CAR +
FIGURE KAISER

RIO4474
MERCEDES 20-35 PS

BERLIN TAXI

RIO4475
FIAT 238

AMBULANCE WHITE CROSS
MILAN

RIO4477
FIAT 0

ITALIAN RED CROSS

RIO4478-P
VOLKSWAGEN MAGGIOLINO

AFRICA KORPS + FIGURES ROMMEL
AND DRIVER

RIO4479
MERCEDES 770 K

DACHAU

RIO4480-P
FIAT 525

PAPA PIO XI PERSONAL CAR DONATED
BY SENATOR AGNELLI + FIGURE -

LIMITED EDITION 100 PCS.

RIO4481
CITROEN DS CABRIO

1961
GREY MET.

RIO4482
ISOTTA FRASCHINI 8A

MILANO-SANREMO - 1933
ROSALINDA BIANCHI ANDERLONI

RIO4483
MERCEDES 190 SL

WITH SOFT TOP

RIO4484
FORD THUNDERBIRD

WITH SOFT TOP

RIO4485
MERCEDES 190 SL

G.P. MACAU - 1956
D. STEANE

RIO4486
CITROEN DS 21

GENDAMERIE

RIO4487
ALFA ROMEO RICOTTI

OPEN

RIO4488
FORD THUMDERBIRD

DAYTONA BEACH - 1957
C. DAIGH

RIO4489
FIAT 128
TWO DOORS
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